

为赚钱接回送人的3个女儿,他来南京打工,然而,昨天他丢下一切走了……

一场车祸 6个孩子没了爹

一位来宁打工的安徽民工孙某,在河西梦都大街被飞驰的渣土车撞死,留下80多岁老母亲和6个女儿。惊闻噩耗,家人瘫倒在地,妻子几度昏死,“天塌了,家里的顶梁柱倒了”。

“救护车25分钟后来”

昨天下午2点半,一辆苏A603XX的渣土车行至奥体北门附近时,与孙某骑的摩托车相撞,孙某连人带车飞出去5米远,重重地摔落在地,鲜血汩汩地流,孙某很快昏死过去。渣土车车主储某随即下车,拨打120和122。

等了一会,看120也没有过来,围观群众建议快拦出租车将人送到医院。车主却十分矛盾,如果破坏了现场,没了证据,事故认定说不清楚。车主只得一个劲地抱怨,盼着救护车能快点过来。

122在20分钟后到达现场,而120在25分钟后才赶到。医护人员到达现场时,孙某已经没有了知觉,到了省人民医院抢救10分钟左右,就宣告不治身亡。

丢下6个未成年女儿

孙某今年43岁,是安徽阜阳人,来南京打工已8年,下有6个未成年的女儿。昨天下午,省人民医院急诊室门口,一家人哭成一

团。孙某两个双胞胎女儿从学校赶过来,眼泪如断线珠子哗哗直流。“我可怜的孩子啊,你们再也见不到爸爸了!”孙某妻子当即哭得昏死过去。孙某的几位姐妹赶忙抱她的人中,两个女儿则死死地抱住妈妈,泪如雨下,“妈妈,别丢下我们啊,要走我们一起走……”一直在旁蜷缩着的小女儿也抱住妈妈的腿,狠狠地摇着,“妈妈,你醒醒呀,你醒醒呀!”

在3个孩子的哭喊声中,母亲开始苏醒。女儿一边打开矿泉水瓶喂母亲水,一边拍打妈妈的胸口,帮忙顺气。“你前几天还跟我说,等你赚了大钱,就把在外面的3个女儿接回家,现在你怎么不说话了。你是个说话不算数的人,3个女儿还在等我们去接呢!我一个妇道人家怎么弄啊!你怎么这么狠心啊。”妻子抓着自己的头发,跪在地上。

孙某的姐姐给老家打了电话,电话刚接通,就失声痛哭,“老三不在了啊,被渣土车撞死了,没有人送他到医院,不然也不会死……”

一人赚钱养活一大家

孙某原在老家务农,生活困难,8年前,把小的3个女儿送到别人家寄养,后来带着妻子和一些的女儿到南京打工。刚开始修自行车,这两年收些废钢铁卖。

妻子一直患有支气管炎,不能干活。84岁的老母亲跟着他们一起住。孙某一个人赚钱,养活一大家子。这几年,日子才稍微好过些,出事的摩托车也是刚刚买来的。

“他是到我们家来拿钱买东西的,没想到会出事,我老娘现在还不知道,知道了也会只剩半条命。”孙某的姐姐捶着胸口痛哭流涕,“他老婆有病在身,干不了活的,家里6个女儿,两个双胞胎最大,17岁,接下来是13岁、12岁、10岁、9岁,还欠着几万块钱,怎么办啊?”

渣土车营运不过10天

昨天下午3时许,记者赶到现场时,车主储某和保险公司的人还在填单子,司机已被带往交警大队。得知孙某已经死亡,储某一脸焦虑,“我不明白救护车为什么这么长时间不到?”

保险公司人员告诉记者,渣土车属于私人营运,车主是才到南京来做这个渣土车生意的。车子是在4月20日才买的,正式投入营运不过10天。

“我们都是外地人,遇到这种事情也挺倒霉的,才运了几天就出事了!”车主也十分痛苦。目前,车祸原因还在调查中。

见习记者 李梦雅
快报记者 赵守诚
(委先生报料奖100元)

等车女被卷入车轮下

快报讯(见习记者王冕)昨天上午7点10分左右,一辆安徽牌照的槽罐车经过南京市江宁淳化街道公交站附近时,将一名女青年卷入车轮下,当场将其轧死。

“太惨了!”事发后,附近等车市民站得老远,不敢上前围观。据目击者说,当时这名女青年站在路边等公交车。这时,一辆槽罐车“呼”地开了过来,将女青年刮倒轧死。

槽罐车轧到人后,并没有及时停下,又开出数米,撞上一辆刚离站的公交车尾部,才停了下来,所幸公交车上乘客均无大碍。记者在现场看到,女青年大半身体还被压在槽罐车中间车轮下,两只皮鞋已经掉落在两边。

记者看到,淳化站公交车站刚好地处水平变为下坡的位置,不少市民表示,这样的站台设置会给司机视线带来盲区,很容易引发交通事故,而目击者表示,当时槽罐车速度很快,而且刹车不及时,估计司机有疲劳驾驶的嫌疑。

目前交警正在处理该事故。
(孙先生报料奖60元)

10吨黄沙闷死司机



村民们花半小时才把司机从黄沙里扒出来 快报记者 陆鸣摄

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午4点左右,六合区金江公路八百桥工业园三岔路口,一辆装运黄沙的货车爆胎后,与一辆轿车相撞,侧翻的货车扣压在轿车身上,10吨黄沙倾倒下来,将轿车司机活活闷死。

现场,一辆皖牌大货车侧翻在一辆轿车上,一大堆黄沙已将轿车车身覆盖,数十村民正使劲用手将轿车表面的黄沙往外扒。交警、110民警、消防队员、120急救人员已经赶到,在交警指挥下,吊车将侧翻的货车吊起,消防队员将变形的轿车车顶剪开。

约半个多小时后,覆盖在轿车表面约10吨的黄沙被扒空,消防队员又用撬棍将轿车变形的车门车窗打开,困在车厢内的青年司机嘴、鼻孔、耳朵里满是沙子,

已经死亡。

一目击者说,当时她正在农田干活,不远处的路面上突然传来“轰”的一声巨响,抬头望去,一辆突然爆胎的大货车侧翻,压在一辆轿车上,货车上的黄沙刚好将轿车“活埋”,她和其他村民赶紧跑上马路察看。“快救轿车内的人!”村民和路人立即跳上轿车车顶,将黄沙拼命朝外扒。过路的拖拉机、农用车想将侧翻的大货车从轿车上挪开,可由于拉力不够,几次试拉都失败了。

直到清障车赶到,大货车才被挪开,可轿车被埋时间过长,司机窒息而死。“货车爆胎可能就是因为载重量太大造成的!”目击者说。目前,事故原因交警正在调查之中。
(叶先生报料奖80元)

为给“猫姐”过生日 “猫王”办画展

花白的头发,披件皱巴巴的天蓝色外套,背有点微驼,脚上蹬着一双破布鞋,这位衣着简朴的老人扬起头,凑在一张画上瞅了一会儿,缓缓地抬起胳膊,用铅笔在画儿的编号上画了一个圈,“你想要这张,对吧?”他回过头对买画的女士说,脸上露出和气的笑容。



“猫王”和他的“猫”

“猫王”便宜卖“猫”

这位年过六旬的老人名叫朱光宗,因擅长画水墨猫,人称“猫王”。

昨天上午,“猫王”在乌龙潭公园举办个人画展,此次画展,没有开幕式,不收门票。展出作品的价格几乎都在15元到40元之间,最高的一幅是100元,最低的只有5元。低廉的价格吸引了不少人。

现场看画的、买画的、画画的人,济济一堂,连转身都有些困难。一名姓张的女士一口气买了十几幅画,总价370元;以往这个价格只能买到一幅画,而且画得还远不如这个好。

在此次展出的一百多幅作品中,有一半的展品都是水墨猫,这些猫神态各异,目光炯炯有神,耳际还有些许绒毛,纤毫毕现。

一张编号为1的水墨猫,朱光宗用铅笔在角落标注了价格:100元,这是这次画展作品的最高价了。原因是它是朱光宗自己最喜欢的,“它的目光很无辜,就像受了委屈一样。但又透着一股暗藏的愤

怒,很有个性。”

小猫舍命救“猫王”

之所以爱画猫,缘于朱光宗与猫之间的一段故事。

朱光宗本姓杨,所出生的家庭十分贫穷。在他一岁时,父亲为地主建房,被坠落的房梁砸死,伤心欲绝的生母实在无力养活三个孩子,便将孩子们送人,朱光宗则被一户姓朱的人家收养。

养父母养了一条公狗和一条名叫玛米的印尼巴厘岛母猫,“其中这只猫特别通人性。在我心中,如同自己的姐姐一样。因此我叫我玛米猫姐。”朱光宗六岁时,路遇一条恶狗,吓得直哭,不知怎么回事,玛米突然出现在朱光宗的身边,与野狗对峙时,浑身的毛直竖,连尾巴也直立起来了。接着玛米勇敢冲上前,与体形比它大十几倍的野狗搏斗,咬住狗脖子,把狗的右耳咬得鲜血淋漓,野狗哀嚎着逃跑了。这件事在朱光宗心灵深处留下了深刻的烙印。

尽管玛米在朱光宗上大学之前就已经去世了,五十年

的时光依然没有磨灭朱光宗对玛米的感情。朱光宗学的是邮电专业,为了能刻画心目中玛米的形象,他利用业余时间苦练画猫,“我笔下的猫寄托着我对我玛米的深切怀念。”

“猫王”脾气有点怪

朱光宗的好友王瘦竹笑着说,“但凡才子,脾气都有点怪,而朱光宗则是‘怪中之怪’。”刚买的一双新布鞋,朱光宗不会立即穿在脚上,总是会用剪刀把鞋剪一个口子,说这样有利于健康,可以透气。帽子也是如此。

朱光宗的“猫”名不仅在中国叫得响,在英国、法国、俄罗斯也有人收藏,但是朱光宗从来不会因此标高价格,只是寻找爱猫或爱画之人。“办画展不是为了赚钱,而是为了庆祝玛米猫姐的生日。”朱光宗缓缓地说,“玛米猫姐如果活到现在已经七十岁了。”朱光宗的表情阴郁起来,他狠狠地抽了一根烟,长叹一声。

快报记者 解璐 见习记者 张淑娟 文/摄

肝病口服生物疫苗研制成功 《科技之光》报道治肝病医学领域获重大突破

中央电视台《科技之光》日前报道:我国拥有自主知识产权的“抗乙肝转移因子口服液”已研制成功。

“抗乙肝转移因子口服液”是2005年国家火炬计划重点项目,它是美国宇航太空科技成果的成功转化和应用,是SF-DA批准国内独家生产的高科技治乙肝生物新药。从此,中国成为继美国之后的第二个拥有口服生物疫苗治乙肝新药自主知识产权的国家。

据了解,“抗乙肝转移因子口服液”具有激发T细胞

转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞的功效,对具有强复制功能、强抗药、强隐蔽性的变异病毒产生作用,杀灭变异病毒细胞,激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药博士但汉雄及科研人员经多年研究发现,“过继免疫原理”是把乙肝疫苗注射到哺乳动物身上,之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”,此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强,杀伤性免疫细胞,清除乙肝病毒,这就是医学上

的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服液”含“生物免疫活性物质”,能激发抗乙肝特异T细胞免疫信息,清除乙肝病毒,不损伤正常细胞,激发人体免疫系统产生抗体,安全高效,是国家鼎力推广的治乙肝药品。

据介绍,“抗乙肝转移因子口服液”说明书上的内容是由国家药监局批准用于肝病治疗的,药品说明书上的药理和适应症需经过严格的临床验证。
咨询电话:025-83693997
(市内免费送货)

周末肿瘤康复讲座和专家会诊通知

为宣传普及防癌抗癌知识、指导患者科学康复,江苏电视台《关爱生命 科学抗癌》栏目特邀“中法中医药合作论坛”肿瘤专家团于5月12-13日在南京举办大型

巡讲报告会,并在报告会期间为患者制定个性化治疗和康复方案。

参会请先致电报名电话 025-83223131 申领入场券。凭入场券和病历可

领取5粒装中科灵芝孢子油一盒。据统计,中科灵芝孢子油已经成为很多肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期必备的辅助治疗手段。

南京梅园医院 专家亲诊 特设 医讯 就医 可免手术费 50元

该院是南京最早专业治疗包皮、腋臭的机构,由我国著名权威专家王主任、黄主任亲诊治疗。

ATU 腋臭 微创清除 不留痕

独家采用火爆日韩“ATU”微创介入美容术,一次可视,彻底清除腋臭汗腺根源,确保一生无异味,并对其他治疗失败者及多汗有特效,无痛苦,无疤痕,随治随走,专家精湛医术深受好评,签约手术疗效永久保障,手术费100元/侧

权威包皮整形 泌尿治疗

专家采用尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗,微创矫正治疗包皮、包茎、生殖器畸形短小,手术50元,男性整形380元,无痛苦,无出血,外型美观,随治随走,并规范治疗湿疣、疱疹、尿道炎、彻底、费用低。

专家预约: 025-84511800 节假日不休 保密治疗

地址: 游1 游2 3 29 44 65 95 304 到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后50米(南京梅园中学大门旁医院二楼)

肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

庆五一肛肠专家会诊4月25-5月15日

内、外痔治疗费 100~200元

本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线: 025-84664115

地址: 南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线, 40, 58, 59, 93, 68, 313路, 九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。